

CONCURSUL SE VA DESFĂȘURA DUPĂ URMĂTORUL GRAFIC
ORIENTATIV, astfel:

ACTIVITATEA	TERMEN
Transmiterea cererii de înscriere la concurs și a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare. Documentele se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail hr@jandarmeriacernavoda.ro (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	În perioada 08.02.2024 - 23.02.2024 ora 15:00 inclusiv
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Compartimentului Resurse Umane, Organizare, Securitate și Sănătate în Muncă
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora exactă va fi afișată la avizierul unității și pe pagina de internet a unității (www.jandarmeriacernavoda.ro)
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică.	La data obținerii avizelor psihologice.
Evaluarea dosarelor de recrutare.	În data de 05.03.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea acestora, precum și tabelul nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba se afișează de către secretarul comisiei de concurs și, dacă există posibilitatea, se postează pe pagina de internet a unității	La avizierul unității și pe pagina de internet a unității (www.jandarmeriacernavoda.ro) în data de 05.03.2024 .
Depunerea contestațiilor (după caz), se transmit scanat, preferabil în format .pdf, la adresa e-mail hr@jandarmeriacernavoda.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Desfășurarea probei interviu.	În data de 13.03.2024 începând cu ora 11.00 la sediul unității.
Afișarea rezultatului la proba interviu.	După susținerea probei, la sediul unității precum și pe pagina de internet a instituției
Depunerea contestațiilor (după caz) Se transmit scanate, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail hr@jandarmeriacernavoda.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz). imediat	Imediat după soluționarea contestațiilor la sediul unității și pe pagina de internet a instituției